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Acta  de  Sesión Ordinaria  

Consejo Consultivo Regional del Medio Ambiente 
Región de Arica y Parinacota 

 
SESIÓN Nº 01/ 2025, ordinaria 

Fecha: 07/01/2025 
 
 
1. Hora: 17:30 hrs.   
 Lugar de reunión: Thompson 102 4to piso 
           Modalidad de la reunión: Presencial 
 

 
2. Asistentes (6/ 8): Nómina consejeros/as asistentes a la reunión: 

 
Representación Nombre Consejero/a Institución Modalidad 

Científico(a) 

Adriana Aránguiz A.  Universidad de Tarapacá Presencial 

Claudia Zamorano Ch. CFT Estatal Excusas 

Organizaciones No 
Gubernamentales 
 

Alfredo Álvarez A. ONG Tortugas Marinas Presencial 

Claudia Valderrama V. ONG Observadores de Aves Excusas 

Empresariado Daniel Navarro M. ASINDA Presencial 

Trabajadores/as 

Gloria Lillo R. AFUSAMA-CONFUSAM Presencial 

Marjorie Vásquez P. FENPRUSS Presencial 

SEREMI del Medio 
Ambiente 

Carmen Tupa H. SEREMI del Medio Ambiente Presencial 

Cumplimiento quorum: 6/9 Total asistentes: 6/8 

 
 
3. Excusas recibidas por inasistencia: 

Claudia Valderrama ONG, Observadores de Aves 
Claudia Zamorano, CFT Estatal  

 
 
4. Preside la sesión: Gloria Lillo Rebolledo, AFUSAMA-CONFUSAM 

Secretaria Marjorie  Vásquez Palta, FENPRUSS 
Secretario/a Técnico: Sandra González F., profesional Participación Ciudadana 
SEREMI MMA. 
 

5. Tabla 
 

5.1 a)   Presentación Seremi 
b) Planificación año 2025 
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6. Reseña de lo tratado 
 

6.1  A las 17:15 horas se da inicio a la reunión con la bienvenida del consejero Daniel 
Navarro, dado que la reunión se realiza en las dependencias de ULTRAMAR. 

6.2 Realiza su presentación la SEREMI, Sra. Carmen Tupa Huanca, quien señala su 
compromiso en trabajar con el Consejo en las diferentes problemáticas medio 
ambientales de nuestra región y comprometió capacitar al Consejo en algunas 
temáticas de nuestro interés, dado que es vital contar con los conocimientos en el 
área medio ambiental. 

6.3 La presidenta Sra. Gloria Lillo, da la bienvenida a la SEREMI y agradece su buena 
disposición a trabajar en equipo en temas regionales de este ámbito. 

6.4  La SEREMI nos comenta de la iniciativa que se está desarrollando por el Carnaval 
Fuerza del Sol sobre el reciclaje de residuos que se eliminan durante los días de 
Carnaval. 

6.5  Daniel Navarro comenta que ASINDA realizará una actividad con el objetivo de 
fomentar el desarrollo regional en el rubro turístico y de inversión. 

6.6  A las 18:00 se retira la SEREMI por compromisos de su cartera. 
6.7  El Consejo decide planificar para el año 2025 dos o tres actividades para trabajar y 

para ello cada consejero debe enviar sus propuestas para que, en conjunto, en la 
próxima reunión se decida. 

6.8 Se acuerda trabajar en la promoción y difusión de la iniciativa de reciclaje de los 
residuos eliminados durante los días de carnaval, que nos comentó la autoridad. Se 
pide a Sandra González solicite la información y la comparta con el consejo en la 
próxima reunión a realizarse el día 21 de enero a las 17:30 en las dependencias de 
ULTRAMAR. 

6.9 Siendo las 19:00 se da por terminada la reunión 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


